3agayuum Ha aeneHue. 2 Knacec.

CpaBHeHMe 3apa4 Ha gerieHuve no
coaepXaHuio U Ha OAUHaKOBbIe
4yacTu.

ABTOp: YpbiBaeBa Onbra AHaTonbeBHa



12 yauleK NoCTaBUIIN NOPOBHY Ha 3 NOJIKW.
CKONbKO YalleK Ha KaXXgoun nonke?

x*a 9

x =



12: 3=4 (4.)



12 yalwleK noctaBuUIM HA NONKMN no 3
WTYKU. CKONbKO NONoK noTtpeboBanoch?

x*a 9

x =

[\ 3



12: 3=4(n.)
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Ha 18 pyoneu kynunu 3 ognHakoBble
TeTpaaun. CKonbKo pyoneu ctour 1
TeTpagb?
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Terpaas

18:3 =6 (pyoO.)



3a 18 pyoneu Kynunu tetpagu no 3
pyonsa. CKoNnbKo TeTpaaeu Kynunu?
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Terpaas

Terpans



Mo 3 Koneca B3si5iIn Ha

Bbbio 9 Konec

CKonbKoO

OAMNHAKOBbLIE Beriocuneanbl.
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